

Pépinière certifiée



haute valeur environnementale

Melittis melissophyllum Royal Velvet Distinction®



Vivace au port érigé et à la floraison bicolore, le Melittis melissophyllum Royal Velvet Distinction ® ou 'Mélitte à feuilles de mélisse' décore les zones ombragées des jardins. Sa floraison, entre les mois de mai et juillet, est composée de fleurs blanches dont la partie inférieure est pourpre bordée de blanc. Elle convient pour une plantation en pot ou en massif.

Erigé
Caduc Vert
Soleil
mai à juillet Blanc
-15 °C<
pots, massifs, mixed-borders

Les caractéristiques du Melittis melissophyllum Royal Velvet Distinction ® :

Avec son feuillage aromatique et ses fleurs a deux couleurs, le Melittis melissophyllum Royal Velvet Distinction ® est une belle vivace décorative. Ses feuilles, qui ressemblent à celles de la melisse, sont parfumées, d'une légère odeur citronnée. Les fleurs, qui apparaissent à partir du mois de mai, sont blanches avec une lèvre inférieure poupre. Le Melittis melissophyllum Royal Velvet Distinction ® a été sélectionné par Eleonore de Konning, aux Pays-Bas.

Comment utiliser le Melittis melissophyllum Royal Velvet Distinction ® ?

Le Melittis melissophyllum Royal Velvet Distinction ® a une taille moyenne (50cm x 30cm) et un port érigé. Cette variété se plaît sous une strate arborée ou arbustive qui lui procurera un peu d'ombre et gardera le sol frais, ou en pot sur une terrasse. Assez rustique (jusqu'à -15°C), cette variété tolère les hivers tempérés.

Quels conseils pour réussir la culture du Melittis melissophyllum Royal Velvet Distinction ® ?

Pour créer un massif régulier de Melittis melissophyllum Royal Velvet Distinction ®, la plantation de 6 plantes par m² est conseillée.



www.pepinieres-la-foret.cominfo@la-foret.com

BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANCETél: +33(0)2 40 04 42 03 / Fax: +33 (0)2 40 05 73 74